Betreff: Wichtige Information zur aktuellen Unterrichtseinheit: Phishing-Nachrichten

Liebe Eltern,

im Rahmen unserer aktuellen Unterrichtseinheit beschäftigen wir uns mit dem Thema "Phishing" und der Sicherheit im Internet. Ziel dieser Einheit ist es, die Schüler*innen für die Gefahren von Phishing-Angriffen zu sensibilisieren und ihnen zu vermitteln, wie sie sich davor schützen können.

Im Zuge dieser Lektion werden die Schülerinnen die Aufgabe haben, eigene Phishing-Nachrichten zu erstellen. Diese Nachrichten werden sie an Familienmitglieder, Freunde oder Mitschülerinnen, die nicht an dem Kurs teilnehmen, senden. Bitte beachten Sie, dass diese Nachrichten Teil einer Übung sind und keinerlei Gefahr darstellen.

Der Zweck dieser Übung ist es, die Empfänger der Nachrichten zu beobachten und anschließend aufzuklären. Die Schüler*innen werden nach der Übung das Gespräch mit den Empfängern suchen, sie über die potenziellen Gefahren von Phishing informieren und ihnen hilfreiche Tipps zum Schutz vor solchen Angriffen geben. Zusätzlich werden sie ein Handout mit wichtigen Informationen verteilen.

Wir bitten Sie um Ihr Verständnis und Ihre Unterstützung bei dieser wichtigen Bildungsmaßnahme. Falls Sie Fragen oder Bedenken haben, stehen wir Ihnen jederzeit gerne zur Verfügung.

Mit freundlichen Grüßen,

[Ihr Name]
[Schule/Institution]
[Kontaktinformationen]


